

## CORRIGENDUM

In partial modification of the Office Order vide memo no. Estab./E-III/ACE-817 dated 28.10.2021/01.11.2021, the surname of Prof. Sumita Bhattacharyya be read as "Bhattacharyya" instead of "Bhattacharya". However, all other content of the said order will remain unaltered.

Ref. No.Estab./E-III/ACE-817

Date: 02/1/2021

To,

Prof. Sumita Bhattacharyya (ID No.1995033), Department of Bengali, Bhasha-Bhavana.

Copy forwarded for information and necessary action to:

- 1. Principal, Bhasha-Bhavana
- 2. Chief Medical Officer
- 3. Finance Officer
- 4. Internal Audit Officer
- 5. Joint Registrar (Accounts)
- 6. Librarian, Central Library
- 7. Joint Registrar (Estate.)
- 8. Joint Registrar (SC/ST)
- 9. Assistant Registrar (Meeting Section)
- 10.C S to Upacharya
- 11. PA to Registrar
- 12. Section Officer, RB Section
- 13. University Web Master to upload in the University Website

14. File